
PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE FEVEREIRO DE 2026. 

 

Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, às declaro 

abertos os trabalhos da presente sessão ordinária. Meus cumprimentos a todos 

os nobres pares desta Casa e a todos que aqui se fazem presentes.  

Meus cumprimentos a todos os nobres pares desta Casa e a todos que aqui se 

fazem presentes. 

 

Comunico ao plenário que desde o dia 02 de fevereiro de 2026 o 1º 

suplente a Vereador, Antônio Pereira Sarmento (PT) está Licenciado do Cargo 

de vereador, para exercer cargo público de secretário municipal. 

 

Com a desistência do 2º e 3º suplente ao cargo, sendo assim foi 

convocado então o 4° suplente de vereador do (PT), Sr. Adriano Souza da 

Costa. Para assumir a vereança. Desta forma, e de acordo com o que dispõe o 

art. 19 do Regimento Interno, convido o suplente Adriano Souza da Costa a 

fazer a entrega de seu diploma, declaração de bens e a assumir a Vereança. 

 

Convido a todos para, de pé, assistirem ao compromisso de posse. 

“Prometo cumprir, manter e defender as Constituições Federal, Estadual e Lei 

Orgânica do Município, desempenhar fiel e lealmente o mandato de Vereador 

que o povo me conferiu, promovendo o bem geral do Município”. (ASSIM o 

PROMETO). 

 

Adriano Souza da Costa Responde: “ASSIM O PROMETO” 

 

Convido-a para ocupar a cadeira vaga no Legislativo 

 

Declaro o vereador empossado e, aproveito para desejar, em nome da casa, as 
boas-vindas ao colega vereador.  

 Faremos agora a eleição da mesa para o cargo segundo secretário para 

o ano 2026 da Câmara Municipal, tendo em vista o pedido de licença efetuado 

pelo então segundo secretario Senhor Antônio Pereira Sarmento na data de 02 

de fevereiro de 2026 para assumir a secretaria da cidade. 

Conforme determina o parágrafo sexto do artigo 28 do Regimento 

Interno a eleição para o preenchimento de vaga ocorrida na mesa, será 



procedida na sessão imediatamente posterior aquela em que a vacância for 

declarada. 

Considerando que a escolha será somente para vaga de segundo secretario 
será eleito o vereador mais votado.  
 

– A votação é aberta e nominal e dar-se-á por maioria simples. 

Vereador: 

 

1- Adriano Silva de Souza 
2- Adriano Souza da Costa 
3- Alexsandro de Vargas Cardoso 
4- André Evandro Becker 
5- Débora Morais Brandão 
6- Marcelo de Oliveira Machado 
7- Mauro Sérgio de Vargas 
8- Milton Alves da Silva 
 9- Valéria de Azevedo Vargas 
 

– A apuração apresentou o seguinte resultado: 

  

Vereador MAURO SÉRGIO DE VARGAS votos 09. 

 

Sendo assim, declaro eleito: 

 

 O Vereador MAURO SÉRGIO DE VARGAS, 2º Secretário da Câmara 
Municipal de Tabaí, para o ano 2026, considerando-se empossado o eleito a 
partir de 04 de fevereiro de 2026 conforme determina a da Lei Orgânica.+ 
 
 

 

Dessa forma Convido o 2º secretário empossado a fazer parte da Mesa 

e em seguida realizar a leitura do texto bíblico. 

 

Convido o 2° secretário para proceder à leitura do texto bíblico. 

  

     

Convido a 1ª Secretario   para que proceda a leitura das 

correspondências e proposições enviadas a Casa.  

 

 

Passamos agora para a Leitura da Ata:  



Como a leitura da Ata não foi requerida por nenhum vereador, passamos a sua 

discussão. Em discussão a Ata nº 024/2025. 

 

Como não houve contestação e de acordo com o parágrafo 1º do Art. 82 

do Regimento Interno, eu a declaro aprovada. 

 

Terminado a leitura do expediente passaremos agora ao espaço das 

lideranças, seguindo a ordem de rodízio entre os partidos, concedo a palavra à 

liderança do PT para que se utilize a Tribuna e manifeste seu pronunciamento 

pelo espaço de 05 minutos. Com a palavra a liderança do PDT, PP, PL, MDB e 

PRD. 

 

Terminado o espaço das lideranças passemos ao expediente comum, os 

Vereadores inscritos terão o espaço de 5 minutos. Com a palavra pela ordem 

de inscrição o vereador. 

 

Não havendo (mais) oradores inscritos para o período do expediente Comum 

passaremos a Ordem do Dia.   

     

 

ORDEM DO DIA 

Requerimento nº 002/2026 da vereadora Débora Moraes Brandão. 

A autora para encaminhamento de votação o espaço de 05 minutos. 

Em votação o requerimento. Os vereadores que discordam que se 
manifestem e os que concordam permaneçam como estão. (Aprovado por 
unanimidade). 

 

Requerimento nº 003/2026 do vereador Adriano Silva de Souza. 

O autor para encaminhamento de votação o espaço de 05 minutos. 

 

Em votação o requerimento. Os vereadores que discordam que se 

manifestem e os que concordam permaneçam como estão. (Aprovado por 

unanimidade) 



Projeto de Lei nº 008/2026 do Executivo Municipal que: Autoriza a 

cessão de uso de espaço público da propriedade do Município de Tabaí á 

empresa DANIEL SILVA DE SOUZA LTDA - DS CALÇADOS, e dá outras 

providências. (Aprovado por unanimidade). 

Projeto de Lei nº 009/2026 do Executivo Municipal que: Fixa o 

vencimento dos Agentes comunitários de saúde do Município de Tabaí em 

conformidade com o piso nacional da categoria e autoriza o pagamento da 

diferença remuneratória. (Aprovado por unanimidade). 

 

Projeto de Lei nº 010/2026 do Executivo Municipal Fixa o vencimento 

dos Agentes de combate a Endemias do Município de Tabaí em conformidade 

com o piso nacional da categoria e autoriza o pagamento da diferença 

remuneraria. (Aprovado por unanimidade). 

 

Projeto de Lei nº 011/2026 do Executivo Municipal que: “Autoriza o 

poder Executivo Municipal a realizar repasse financeiro á associação 

Desportiva, Recreativa e  Cultural de Tabaí (ADERCTA), para aquisição de 

milionário e dá outras providências. (Aprovado por unanimidade). 

 

Projeto de Lei nº 012/2026 do Executivo Municipal que: “Autoriza 

contratação temporária, em caráter emergencial e de excepcional interesse 

público, e dá outras providencias. (Aprovado por unanimidade). 

 

Projeto de Lei nº 013/2026 do Executivo Municipal que; autoriza 

contratação temporária, em caráter emergencial e de excepcional interesse 

público, e dá outras providencias. (Aprovado por unanimidade). 

 

Projeto de Lei nº 014/2026 do Legislativo Municipal, fixa os valores das 

diárias destinados aos vereadores e servidores da Câmara Municipal e dá 

outras providencias. (Aprovado por unanimidade). 

 

Projeto de Lei nº 015/2026 do Legislativo Municipal, dispõe sobre a 

denominação da rua Municipal como Serenita dos Santos Braga e dá outras 

providências. (Aprovado por unanimidade). 

 



 Encerrada a matéria para votação na ordem do dia, está aberto o 

espaço das explicações pessoais.    

 

1- Adriano Silva de Souza 

2- Adriano Souza da Costa 

3- Alexsandro de Vargas Cardoso 

4- André Evandro Becker 

5- Débora Morais Brandão 

6- Marcelo de Oliveira Machado 

7- Mauro Sérgio de Vargas 

8- Milton Alves da Silva 

 9- Valéria de Azevedo Vargas 

 

 Com nada mais havendo a tratar às 20:30, em nome de Deus foi 

declarada encerrada a sessão. 


